R-5171(a)  El Uso del Sistema de computadoras del Distrito por los Estudiantes

Las computadoras, la red de computadoras, el acceso al Internet y el correo electrónico (E- mail) , son recursos tecnológicos importantes y efectivos en el área educativa del presente. La Junta de Educación ha instalado computadoras y una red de computadoras que incluye Internet y correo electrónico (a la cual estaremos refiriéndonos como “ Sistema de Computadoras”), con el propósito de aumentar tanto las oportunidades educativas de nuestros estudiantes, como las funciones administrativas de nuestro distrito escolar.

Los sistemas de computadoras son herramientas tanto educativas como administrativas. Por ser así, su utilización por los estudiantes del distrito debe ser apropiada y estrictamente educativa.

El Uso de Programas con Derecho de Propiedad

La Junta de Educación tiene la intención de respetar la Ley de Derechos Reservados(Titulo 17, código de E.U.) así como los acuerdos provistos dentro de la Licencia de Publicación, incluyendo secretos de la Industria en el área de programas para las computadoras. (Productos con Derecho de Propiedad, son aquellos cuya producción, venta y distribución en el mercado son exclusivos de una compañía o persona(s), aunque éstas no tengan los Derechos Reservados). Por lo tanto, los programas a utilizarse en el sistema de computadoras dentro del sistema escolar deben estar incluídos dentro de las siguientes categorías:

1. Programas de dominio público (ej: sin Derechos Reservados).
2. Programas protegidos por un Acuerdo Firmado del autor, vendedor o compañía de publicación (Acuerdo Firmado significa un contrato legal autorizando el uso del programa).

3. Programas adquiridos por una Escuela o Sistema Escolar con el recibo de compra en archivo.

4. Programas comprados por el usuario, con recibo de compra disponible para comprobación.

5. Programas que hayan sido donados y oficialmente aceptados por la Junta.

6. Programas que están siendo revisados o demostrados por los usuarios con el propósito de decidir una compra, un acuerdo o la aceptación de una donación.

7. Programas que hayan sido escritos o desarrollados por un empleado para uso de las Escuelas ó para ayudar en el adiestramiento del personal en las escuelas del distrito.

8. Programas desarrollados por una persona que no es empleada del Sistema Escolar, pero que ha sido contratada bien sea para utilizar el programa en las Escuelas o para ayudar en el adiestramiento del personal en las Escuelas del Distrito.

En adición a ésto, ninguno de los programas en las categorías antes mencionadas, deben ser obtenidos ni utilizados si existe alguna violación a la Ley de Derechos Reservados o Acuerdos Firmados. 

Los Acuerdos Firmados, al igual que cualquier otro documento relacionado, deben ser archivados en el lugar donde vaya a ser utilizado el programa.

Introducción

Es nuestro placer ofrecer a los estudiantes el acceso a las computadoras del Distrito, así como a la red de computadoras; incluyendo acceso al correo electrónico (E-mail) y al Internet (conjunto al que nos estaremos refiriendo colectivamente como “Sistema de Computadoras”).  El acceso al Sistema de Computadoras en las escuelas, les brindará a los estudiantes la oportunidad de explorar bibliotecas, buscar data y utilizar el tablón de edictos (bulletin board), a la vez que podrán intercambiar mensajes con otras personas. Dicho acceso será provisto con fines educativos solamente. El uso del Sistema de Computadoras del Distrito será permitido solamente a aquellos estudiantes que actúen de manera responsable y considerada.

Tanto la Junta de Educación como la Administración, creemos en el valor educativo de los Sistemas de Computadoras y reconocemos su potencial al expandir nuestro currículo; haciendo disponibles estos recursos para el uso del personal y de los estudiantes. Nuestra meta al proveer estos servicios, es el promover la excelencia educativa, facilitando así el compartir recursos, la innovación y la comunicación.

Los gastos de adquisición, instalación y mantenimiento de los Sistemas de Computadoras resultan altamente costosos. Como propiedad del Distrito, este sistema debe ser manejado cuidadosamente y su integridad debe ser mantenida para el beneficio de todos. Por lo tanto, el acceso al sistema de computadoras es un privilegio, no un derecho. Por ser así, los estudiantes deberán respetar una serie de normas y procedimientos las cuales serán detalladas a continuación. La violación de alguna de estas normas podrá resultar en la terminación de los privilegios de acceso a dicho Sistema.

Monitoría

Los estudiantes serán responsables de comportarse adecuadamente al utilizar el sistema de computadoras; igual que en el salón de clases y en los pasillos de la escuela. Muchas veces, la comunicación en el Sistema de Computadoras es de naturaleza pública,   por lo tanto, se aplican todas las reglas escolares concernientes a comportamiento y comunicación.  Se espera que, quienes utilizan dicho Sistema, cumplan tanto con las normas del Distrito como con las Leyes Estatales y Federales y que actúen de manera responsible y legal en todo momento.

Es importante que tanto los padres como los estudiantes entiendan que el distrito, como dueño del sistema de computadoras, tiene la intención de monitorear y revisar el uso del Sistema para asegurar que éste se utilize de manera apropiada. El distrito hará monitoría y revisiones periódicas, o más frecuentes de ser necesario, para asegurar que la utilización máxima del sistema de computadoras sea con fines educativos.

Como parte de dicha monitoría y revisiones, el Distrito se reserva el derecho a sobrepasar cualquier aspecto de seguridad del Sistema incluyendo claves personales (passwords) y/o acceso a la función de eliminación de mensajes del correo electrónico perteneciente a un estudiante o a cualquier otro usuario. La capacidad del distrito para intervenir en dicho sistema no podrá ser restringida ni neutralizada por estos mecanismos. Este proceso también incluye la revisión del Internet y lugares a los que se ha tenido acceso, así como documentos que se hayan obtenido o hayan sido impresos.

 Por lo tanto, los usuarios del sistema deben tener presente que no deben esperar ningún tipo de privacidad a nivel personal.

Conducta del Estudiante

La utilización del sistema de computadoras del distrito será permitida a los estudiantes para uso educativo solamente. 

La utilización del sistema de computadoras será prohibida a los estudiantes que exhiban las siguientes (u otras) conducta: 

Envío de mensajes que sean considerados hostigantes, amenazantes o intimidantes, sin importar el momento ni la persona a quien se ha enviado (este tipo de comunicación es considerada como un acto criminal de acuerdo al Acta Pública 95-143 y también puede considerarse como violación a otras leyes).

El obtener o tratar de obtener acceso no autorizado a otros sistemas de computadoras.

El causar daño a computadoras, archivos de computadoras o a cualquier otro sistema o red de computadoras.

El utilizar la palabra clave (password) de cualquier otra persona, no importa las circunstancias.

El acceso o interferencia al cartapacio personal o archivo de trabajo de cualquier persona.

El envío de cualquier mensaje que rompa los cánones de confidencialidad del distrito o de cualquier estudiante.

El envío a través del sistema de cualquier material que tenga Derechos Reservados.

En adición a lo antes mencionado, no se permitirá ninguna actividad o comportamiento que sea prohibido por la Ley, por las normad de la Junta o por las Leyes y Regulaciones escolares.

El mal uso del Sistema de Computadoras, o cualquier violación a las normas de conducta, podrá resultar en la pérdida del privilegio de acceso al Sistema de Computadoras y el tener que enfrentar una acción disciplinaria que podria incluir suspensión, dependiendo del tipo de acción o conducta.

Cualquier estudiante que tenga conocimiento de alguna violación o mal uso del sistema de computadoras, deberá informarlo inmediatamente a su maestro o al principal de la escuela. Más importante aún, la Junta y la Administración les piden a aquellos estudiante que reciban o hayan recibido algún mensaje hostigante, amenazante, intimidante o inapropiado a través del Sistema de Computadoras, que lo informen inmediatamente. La junta de Educación tiene como normal el no tolerar que ningún estudiante sea expuesto a este tipo de acciones, no imprta la identidad de quien envía estos mensajes. Por favor, informe estos incidentes!

Regulación aprovada:
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